
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah : SD NEGERI 3 KEDUNGBANTENG 

Kelas /Semester  :   2  / 2 (dua ) 

Tema  6  : Merawat Hewan dan  Tumbuhan 

Subtema 2 :   Merawat Hewan di Sekitarku 

Pembelajaran ke- :   1 

Fokus Pembelajaran :   Bahasa Indonesia, Matematika dan SBdP 

Alokasi Waktu :   6 x 35 menit (6 JP) 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati gerakan ayam, siswa dapat mengidentifikasi arah gerak kepala dengan benar. 

2. Dengan mengamati gerakan ayam, siswa dapat mengidentifikasi arah gerak kaki dengan benar. 

3. Dengan membaca teks dalam tulisan tegak bersambung, siswa dapat menemukan penggunaan 

huruf kapital dalam tulisan tegak bersambung dengan benar. 

4. Dengan membaca teks dalam tulisan tegak bersambung, siswa dapat menyunting teks tulisan 

tegak bersambung dengan benar. 

5. Dengan berdiskusi tentang teks berat benda, siswa dapat menyebutkanukuran berat benda. 

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA. 

2. Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not di WA grup. 

3. Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya berseragam sesuai hari. 

 

Kegiatan Inti 

1. Siswa menonton video pembelajaran di link http://video.kemdikbud.go.id, 

http://video.kemdikbud.go.id atau https://www.youtube.com/watch?v=rvgyJhiiTWc  

2. Siswa diajak untuk mengamati gerakan ayam ketika makan, gerakan ayam ketika mematuk 

makanan, gerakan ayam ketika menggerakkan sayap dan kakinya.. 

3. Siswa menonton video pembelajaran di link http://video.kemdikbud.go.id. 

4. Siswa diminta menuliskan kalimat menggunakan tulisan tegak bersambung dan menggunakan 

huruf kapital dengan benar sesuai yangdidiktekan guru. 

5. Guru membimbing siswa menyebutkan dan membaca berat benda tertentu. 

 

Kegiatan Bersama Orang Tua 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua .  

 

Kegiatan Penutup 

1. Refleksi, umpan balik, kegiatan tindak lanjut. 

2. Menyampaikan rencana kegiatan berikutnya. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap  :  Observasi melalui foto kegiatan yang dikirimkan. 

Penilaian Pengetahuan  :  Pertanyaan tertulis 

Penilaian Keterampilan  :  Menulis dengan tulisan yang rapi 

 

Mengetahui, 

Kepala SDN 3 Kedungbanteng 
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